

ERRATA Nº 01 – COMISSÃO PROCESSO SELETIVO SEMDS 01/2013

No Edital do Processo Seletivo Simplificado Semds nº 01/2013, fica retificado a redação do subitem 1.3 – de Nível Fundamental:

ONDE SE LÊ:

1.3. DE NÍVEL FUNDAMENTAL

CÓDIGO DO CARGO	CARGO	CARGA HORÁRIA MÁXIMA SEMANAL	PRÉ-REQUISITOS		QTD VAGAS	SALÁRIO BASE
			ESCOLARIDADE	OUTROS		
F01	Auxiliar de Serviços Gerais	40h	Nível Fundamental	Certificado de conclusão ou diploma de Curso de Nível Fundamental, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC), Secretarias ou Conselhos Estaduais de Educação.	23	R\$ 768,64

CÓDIGO DO CARGO	CARGO	CARGA HORÁRIA MÁXIMA SEMANAL	PRÉ-REQUISITOS		QTD VAGAS	SALÁRIO BASE
			ESCOLARIDADE	OUTROS		
F03	Manipulador de Alimentos	40h	Nível Fundamental	Certificado de conclusão ou diploma de Curso de Nível Fundamental, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC), Secretarias ou Conselhos Estaduais de Educação. Curso na Área de Manipulação de Alimentos, com carga horária igual ou superior a 10 horas.	3	R\$ 852,20

LEIA-SE:

1.3. DE NÍVEL FUNDAMENTAL

CÓDIGO DO CARGO	CARGO	CARGA HORÁRIA MÁXIMA SEMANAL	PRÉ-REQUISITOS		QTD VAGAS	SALÁRIO BASE
			ESCOLARIDADE	OUTROS		
F01	Auxiliar de Serviços Gerais	40h	Nível Fundamental <u>Séries Iniciais</u>	Certificado ou diploma de Curso de Nível Fundamental, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC), Secretarias ou Conselhos Estaduais de Educação.	23	R\$ 768,64

CÓDIGO DO CARGO	CARGO	CARGA HORÁRIA MÁXIMA SEMANAL	PRÉ-REQUISITOS		QTD VAGAS	SALÁRIO BASE
			ESCOLARIDADE	OUTROS		
F03	Manipulador de Alimentos	40h	Nível Fundamental <u>Séries Iniciais</u>	Certificado ou diploma de Curso de Nível Fundamental, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC), Secretarias ou Conselhos Estaduais de Educação. Curso na Área de Manipulação de Alimentos, com carga horária igual ou superior a 10 horas.	3	R\$ 852,20

Aracruz/ES, 20 de agosto de 2013.

SONIA MARIA CUZZUOL MUSSO

PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO – SEMDS 01/2013

Portaria nº 12.376, de 06/08/2013